~— ORIGINAL SEAT
) VW T4

_— SLREW UNI 7984 LOW HEAD
M8 X 20 [8.8
N 2 PLS.

M8 X 20 (8.8

SCREW UNI 7984 LOW HEAD
M8 X 25 [88
N 2 PLS.

N 4 M8-NUT UNI 5588

SWIVEL PART 1305 2893 dx sx

|
'N2 SCREWS UNI 5933

~ ORIGINAL VW T4-SEAT BOX

M8 X 25 (838
MODIFICHE DATA DISEGNATORE
A
B 3 : srl
¢ INTERNI AUTOBUS - CAMPER - NAUTICA
ARTICOLO , - ( SCIA) ITALY
FITTING INSTRUCTIONS FOR ORIGINAL VW || ret ‘oo soi77e - 50 szreas - e oao szzea
OGGETTO www.fasp.it - e-mail: info@fasp.it
T4-SEAT w/FASP SWIVEL
MATERIALE / TRATTAMENTO PESO cHENTE FORNITORE
WOLKSVAGEN T4 ——- STANDARD || ———--——--
DATA SCALA DISEGNATORE VISTO VARIA DAL DISEGNO DISEGNO
27710 nd. Massi Bruno | ——— e FI. 5771




